TEOMETPWNJA 1, cenrembap 0, 25.08.2021.

1.[20u] Heka je tauka M cpepuuire rexxkuuine gayxku AA; rpoyria ABC. Ako je rauka N upecek upasux BM u AC onpenuru
omunoce NA : ACu BM : MN.

2.[20m] Hdara je rauka A(5,—2,1) mnpaBa p:z =0, y = z.
(a) [10n] Oxpeaurn Tauky B cuMerpudHy Tadku A y OJHOCY Ha IpaBy p.

(6) [10n] Ha mpasoj p onpexntu Tatuky C' tako 1ga tpoyrao ABC Gyne jenHaKOCTpaHUYAH.

3.[20n0] ¥ upocropy cy nare pasau « : 2z +y+ 2z =0u 8 : 2z — 2y — z = 0. Heka je f npecinukasame Koje npeicraBiba
koMmmo3unjy pediekcuja y ogHocy Ha paBuu « u [ peaom. Onpenuru dopmyne npeciukaama f. Ilra je cauka cdepe
o:(z+1)%+ (y+2)*+ (2 — 2)? =9 npu Tom npeciuKasamy?’

4.[20n) OapeauTy jeHAUMHY KPY¥KHOT KOHyCa omucanor oko cdepa o1 : 22 +y2 +22 -2y —22+1=0mu o : 22 + %> + 2% —
2z —4y — 62+ 13 =0.

5. [20u] Oapenuru npubiuzxkHO pacrojame uamely radaka Ha mianeru 3emsbu A(30°5,45°W) u B(60°N,45°F). Y3eru na
je Bemspa cdepa momynpeunuka 6370km.

TEOMETPUNJA 1, cenrembap 0, 25.08.2021.

1.[20n] Heka je Tauka M cpemuimre rexxunine ayxu AA; tpoyrina ABC. Axko je rauka N npecek npasux BM u AC onpenntn
omaoce NA: AC uw BM : MN.

2.[20u] Hara je rauka A(5,—2,1) u npasa p:x =0, y = z.
(a) [10u] Oxpenuru Tauky B cumerpudny tadyku A y OJHOCY HA IIPaBY P.

(6) [10u] Ha upaBoj p onpeauru tauky C tako na rpoyrao ABC Gyue jeqHakoCTpaHUYaH.
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5. [20n] Ozppemurn mpubanKHO pacrojare n3mely radaka Ha ruanetn 3emipu A(30°S5,45°W) u B(60°N,45°F). Yzeru na
je Bemspa cdepa momynpegruka 6370km.
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